ITpoCEYYLOY YUK DY CUVIUVACUMY YALAXTNELO TLXOV
CLUVAETACE®Y 0pVOYWVIWY UE TAELEES AVOLXTA Slac TARATA AT
cuveyeic CUVAPTACELS E CUNTAYYH POPEN

‘Ectw ¢ = >0, bilg,, 6nou x&de R; elvon éva avoixtéd opdoyovio:
RZ-:(aihbﬂ)x---x(am,bm) ZG{].,//TL}

‘Ectww € > 0 xou Yewpolpe éva § > 0 ye

S<L min (b — ay
S 2, m}( t is):
j€{1,...,n}

Opiloupe gij: R — [0, 1] 6nwe oto napandve oyfiuo:

1 Yyt € (a;; + ,bij—(S)
L 0 Y t é [aij, bij]
gij(t) =< |
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v xdde i € {1,...,m} xu j € {1,...,n}. Kdde g;; elvar npogavire cuveyhc:

enlong
/gij dA = bij; — ai; — 9,
R

v Ot € {1,...,m} xou j € {1,...,n}. Opiloupe xou g;: R™ — [0, 1] ue

n
g(x1,. .., Tn) ::Hgij(xj) (z1,...,z,) € R™
j=1
Kdde g; eivon ouveyhc we yvouevo cuveyay, ¢ € {1,...,m}. Eniong

gi(x1,...,2,) =0



av zj ¢ (a;j,bi;) Yo xdmowo j € {1,...,n}, onéte gi(z) = 0 yiw z ¢ Ry, i €
{1,...,m}. Téloc oplloupe g: R" — C vu elvou 1

m
g:= Z big.
im1

H g elvon ouveyhc w¢ ypauuixde ouvduoouds ouveywv xan g(z) = 0 av = ¢
RiU---UR,y, onhodr €€w and éva gpayuévo alvoro. Téhog
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7 tehevtaba avieotnTo and o Afupo mou axohoudel. Emouévwe, emhéyovtag

9
0 < 7

D oim [bi[ A (R:) 375 (bij — agg)

Todpver xavele ot |l — gl < e. O

)



Afppo. Avay, ... an,b1,...,b, € [—1,1], Téte
|a1--'an—b1~-bn| <Z|aj—bj|.

Arndden. Me enorywynh:

|a1 e anan+1_b1 e bnbn+1| g |a1 e an||an+1_bn+1|+|a1

...an_bl...bn||bn+1|.

H nopandite ewxdva ebvan 1) ypagpuxd napdotoon wiag g; (21, T2) = gi1(x1)giz(22)

(n=2).




